晋西车轴(600495):

产品竞争力强 份额稳居第

每周金股

晋西车轴(600495):"十二五"铁路货 车需求预测约37.6万辆,较"十一五"增长 约62%。"十二五"期间,我国铁路将新增营 业里程约2.9万公里至12万公里左右,较 2010年末增长34%,规划到2015年全国铁 路货物周转量达到 4.29 万亿吨公里, 较 2010年增长55.2%。我们测算为达到这一 目标,铁道部在"十二五"期间需采购货车 约23.6万辆左右,加上企业自备车和出 口,总需求量约37.6万辆,较"十一五"增 长约62%。

车轴产品竞争力强,份额稳居第一。 公司车轴在产品种类、生产规模、产品质 量及研发方面都具备领先优势,今年预计 可完成年初制订的销售16万根目标。新 建的700 吨精锻机生产线已经开始投入使 用,明年有望实现较快增长,预计产能消 化将以出口为主。北方铁路技改生产线 已投入使用,盈利能力有望逐步改善。



与马钢合作,实现高速铁路轮轴优 势互补。公司研制的高速动车车轴目前 已经在250km 动车组上测试,并已在技 术和生产工艺上做好了准备。预计到明 年底可形成 4.5 万套客、货车轮轴产能、 到2014年形成年产7万套轮轴的产能。 2013-2014年预计迎来高铁竣工高峰,分 别达到 3857 和 4203 公里,其中 200-250km 等级占比将会提升,有利于公 司的产品推广。 招商证券

达刚路机:具备技术优势 ▶ 热门股

达刚路机(300103):沥青路面机械领域 内的优势企业。达刚路机专注于沥青路面 筑养设备的研发、生产、销售与技术服务,产 品涵盖沥青材料深加工、沥青存储运和路面 施工设备三大板块 是智能型沥青洒布车和 沥青碎石同步封层车国产化的先行者以及 国家标准的制定者,在业内具备一定的技术 华泰证券



·晟有色:有矿则灵



广晟有色(600259):公司目前已经拥有 广东省内仅有的4张稀土采矿证中的2张, 是省内唯一合法的稀土采矿权人,未来有望 整合平远县和新丰县所有稀土资源。公司 还拥有阳春石菉铜矿、潮州厚婆坳银矿、大 宝山铜钼多金属矿、红岭矿业、陆丰县甲子 锆矿等各类丰富的矿产资源,这有可能会为 公司未来的资产收购埋下伏笔,给公司业绩 中信建投 带来惊喜。

▶潜力股 长春高新:持续高成长

长春高新(000661):金赛未来将在3 个重磅生物药上市及生长激素高速增长的 推动下持续高成长,完成从50亿到200亿的 成长晋级。预计2012-2013年EPS为1.61 元、2.38元,考虑到未来一年将可能有多个 重磅药物上市,生长激素和狂犬疫苗仍有 超预期潜力。 国泰君安



泰格医药:参与全球医药研发产业链 ▶跑马场



泰格医药(300347):公司未来发展致 力于提升中国药企的创新药临床研究水 平,参与全球医药研发产业链。公司募投 项目包括临床试验综合服务平台、建设数

据管理中心及 SMO 管理中心。随着慕投 项目的建设,公司竞争实力将进一步提 升。我们分析认为,公司目前已经成为国 内领先的临床 CRO公司,未来将以上市 为契机,发展成为亚太地区领先的区域性 CRO公司。

我们预测公司 2012-2014 年 CPS 是 1.24/1.73/2.29 元。我们看好中国高端 CRO市场发展,公司作为市场龙头,具有 较高核心竞争力,未来市场份额将不断提 升。虽然公司估值已高,但是公司作为 CRO 行业唯一标的,增长确定,给予推荐 华创证券

中科金财:票据ATM机明年收入增长较快

中科金财(002657): 票据 ATM 机类 似于我们日常用的自动柜员机(ATM),是 银行为满足企业和机构客户快速办理支 票存款、出售、汇款和入账打印回单等业 务的需求而配备的自助设备。公司凭借 多年在银行影像技术和产品的积累,开发 出了具有印章识别技术、票据印章防伪技 术和票据荧光底纹防伪技术的票据 ATM,满足了国内银行的需求,公司已入 围 2012 年交通银行票据 ATM 机采购名 单,4季度有望小规模出货,明年出货量有 望倍增。

我们预计公司 2012-2014 年净利润 分别为7004万元、9944万元、1.31亿元,



EPS 分别为 1.00 元、1.42 元、1.87 元,考虑 到公司票据ATM机可能在2013年收入增 长较快,并成为公司新的利润贡献点。

中信建投

便

4

?

俗话说:家有一老 胜有 宝。但近年来,随着我国人 口老龄化的加快, 脑萎缩、老 年痴呆, 西医又称"阿尔茨海 是高发病率、高致残 默病 率、高死亡率老年性疾病,已 成为严重危害中老年生命健康 的第四大隐形杀手, 也给其家 庭带来沉重的心理与经济负 担! 早防早治脑萎缩老年痴呆 已刻不容缓!

北京长城制药厂因科瑞斯 脑 片(国 药 准 字 **Z20090222)**专治脑萎缩、脑 痴呆的新药, 见效很快让很多 -般患者只要吃 患者惊讶, 上,记忆力减退、丢三落四、 头晕头痛、不爱说话、神情呆 滞、胸闷、四肢麻木等症状明 2-3 疗程治疗口齿清 晰、情绪稳定、四肢有力、走 路正常, 也不用别人伺候, 生 活自理能力大幅度提高。

该药疗效显著已被国家药 监局批准为脑萎缩专用新国 药,经北京协和医院临床证明,

该药可促进脑细胞大量产生 同时改善脑部供血及营养状 况,从而有效修复萎缩性神经 元细胞,建立正常神经传导通 路,重塑脑神经网络。全面恢 复大脑自主支配行动、定向、记 忆、语言能力、智力思维能力, 治疗脑萎缩、脑痴呆等各种病 症,一盒见效,一般脑萎缩、老 年痴呆患者3个周期治疗后可 以跟正常人一样生活。

详情拨打康复热线: 0551-66109929

据悉;位于合肥市徽州大 道203号 安徽天健国药堂(大 钟楼站点旁) 医保定点, 在安 徽独家引进该药, 省内免费送 货 药到付款,赠送《老年痴呆



麻木的神经开始活动了,药物吸收好 的症状明显减轻:服用2-3个疗程。 血管畅通,神经修复,全身麻木的症

通知:为让广大麻木患者在冬 季及时合理治疗,防止病情发展。 辽 宁华鑫药业于十二月份在安徽举行 爱心治疗;届时如一再造丸,买9送

麻木专线:0551-62385545

指定销售:合肥市徽州大道203 号安徽天健国药堂(大钟楼站点旁, 南门小学南), 医保定点单位,省内 免费送药 药到付款。

张老师便秘20多年了,平时用泻 药或开塞露解决问题,这些东西一吃就 泻,不吃就不排,苦不堪言。大夫给他 推荐了'润肠通秘茶',没想到这国药真 好使,一丁点副作用都没有,吃了以后 不腹痛、不腹泻,全是软乎乎的香蕉便, 才用3个疗程,老便秘好了

据了解,润肠通便茶(国药准字 B20020277),行气益血,清火清毒,恢复肠道蠕动能力,是从源头上治疗老便秘, 疗效独特、无副作用,而且不含泻药,不 依赖不反弹,被国家药监局批准为OTC

经大量实践验证:服用当天,肚子开 始有通气反应;2一7天,排出成型的、黑 褐色、腐臭味的大便,无腹胀感觉;一个 疗程治疗后每天轻松排出香蕉便;连续 服用3-5个疗程,解决老便秘。

润肠通秘茶问世以来,克服了传统便 秘药及保健品含有(番泻叶、芦荟及大黄等 泻药成分),副作用大,长期依赖的缺点。

现厂家正在安徽开展"告别老便秘 健康大救助活动";原价一盒59元,现价 48元,买5盒赠1盒,买10盒赠4盒(6 盒为一疗程)。

便秘患者可拨打热线 0551-65503240咨询定购,安徽指定经 销:合肥市徽州大道203号安徽天健国药 堂(南门小学南100米、大钟楼站点旁,医 保定点单位),全省免费送货,货到付款。

黑药广审(文)第2011110127号

有麻木病患者常抱怨吃的药没 有用,时间长了对所有药都半信半 疑,其实不是药不好,是没有选择对 症的药。患者需要搞清麻木病根是 什么,应该吃什么样的药才对症呢?

不论你是脑血管梗寒硬化导致 的四肢麻木、身体麻木,还是颈椎、腰 椎压迫性导致的麻木或者其他游走 性串麻,归根结底都是神经受损。活 血、扩张血管的药或贴治颈腰椎疼的 膏药,都是祛痛的好药,但不能疏通 血管又不含神经修复成分,当然不能 从根上治好麻木。老话说"搞清病 因,对症用药",所以,要想治好麻木, 必须用如一再造丸这样既疏通血管 又修复神经的专治药。

辽宁华鑫药业研制的如 造丸(国药准字Z21021315),是国家 药监局批准的纯中药专治:四肢麻木 疼痛、冰凉无力、身体麻木、面麻、偏

瘫、半身不遂等。该药由蕲蛇、红参 檀香等46味名贵中药材精心配制而 成,独含超强活性溶栓通络酶和神经 修复素,快速疏通血管,修复受损的 神经细胞,使麻木病在临床上实现可 控制可根治,远离中风瘫痪。

那些爱惜生命、有家属鼓励 治疗的患者,是幸福的:服用半个月 左右,麻木的手指、脚趾等部位有了 微痒感、温热感,长期堵塞的血管

状彻底消除,让身体恢复了健康

3、16送8(12盒为一周期)